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Na rozwigzanie wszystkich zadan masz 90 minut.
Pisz dtugopisem/piorem - dozwolony czarny lub niebieski kolor tuszu.

Nie uzywaj korektora a otowka wytacznie do rysunkow. Jezeli si¢ pomylisz, przekresl btad
I zaznacz/napisz inng odpowiedz.

4. Pisz czytelnie i zamieszczaj odpowiedzi w miejscu do tego przeznaczonym.
5. Pamigtaj, ze zapisy w brudnopisie nie podlegajg ocenie.
Zyczymy powodzenia!
Maksymalna liczba punktéw 20 100%
Uzyskana liczba punktow %

Podpis Przewodniczacej/-ego




Konkurs matematyczny — szkota podstawowa. Etap rejonowy 2017/2018.

Zadanie 1. (1 pkt)

Ola narysowala prostg a, a potem prostopadta do niej prosta b, nast¢pnie prostg ¢ prostopadia
do prostej b itd. W ten sposob narysowata 10 prostych: a, b, ..., i, j.

Prawda jest, ze:
A. prosta b jest prostopadta do prostej |
B. prosta e jest rownolegta do prostej h
C. prosta d jest prostopadta do prostej i
D. prosta g jest rownolegta do prostej f
Zadanie 2. (1 pkt)

Wyrazenie zapisane w prostszej postaci ma wartosc¢:

(2,4-10")-(0,6-10")
(1,2-10'")-(2-10')

A. 0,6-10 B.0,3-10° C.0,3-10’ D.0,6:10°
Zadanie 3. (1 pkt)

Kot wazy a kg, pies jest 4 razy ciezszy od kota, a krolik jest 0 1 kg 1zejszy od kota.

Ktoére wyrazenie opisuje srednig wagg tych trzech zwierzat?
A (4a+1):3 B.(6a-1):3 C.(6a+1):3 D.(4a-1):3
Zadanie 4. (1 pkt)

Jagoda w czasie wakacji pracuje jako kelnerka. Za kazde pot godziny pracy otrzymuje 7,20 zi,

a za kazde przepracowane po6t godziny po godzinie 17%

dodatkowo % stawki. lle zarobi
Jagoda pracujac od godziny 14% do godziny 21°°?

A.128,60 zt B. 127,50 zt C. 124,20 zt D. 121,20 zt



Konkurs matematyczny — szkofa podstawowa. Etap rejonowy 2017/2018.

Zadanie 5. (2 pkt)

W trojkacie ABC miary katow wewngtrznych przy wierzchotkach B i C sag w stosunku 2:3.
Kat zewnetrzny przy wierzcholku A ma 125°. Oblicz miary katdéw wewngtrznych trojkata
ABC.

Zadanie 6. (2 pkt)
Trojkat rownoboczny podziel na trzy trojkaty przystajace. Udowodnij, ze powstate trojkaty sa
przystajace.




Konkurs matematyczny — szkota podstawowa. Etap rejonowy 2017/2018.

Zadanie 7. (2 pkt)

Kazik i Tadzik budowali model deltoidu. Z dtugiej, cienkiej listewki ucieli po dwie listewki
o dhtugosci 5 cm i 9 cm, ktore miaty by¢ sgsiednimi bokami deltoidu. Na przekatng deltoidu,
wychodzacg z wierzchotkéw miedzy rownymi bokami, ucieli listewke, ktorej dtugosé, podana
w centymetrach, byta liczbg calkowita, dwucyfrowa i nieparzysta. Wyznacz dlugosé

tej listewki. Podaj wszystkie mozliwosci.

Zadanie 8. (2 pkt)
Kolonijna grupa ucznidéw poszta z opiekunem na basen. Dla uczniow obowigzywata znizka
w wysokosci % ceny biletu normalnego. Opiekunowi nie przystugiwata zadna znizka. Bilet

wstepu na basen dla jednego ucznia kosztowat 6,20 zt. Opiekun za swdj bilet i wszystkie

bilety uczniowskie zaptacit 102,30 zt. Ilu ucznidow pojechato na basen? Zapisz obliczenia.




Konkurs matematyczny — szkofa podstawowa. Etap rejonowy 2017/2018.

Zadanie 9. (2 pkt)

Wyznacz wszystkie liczby catkowite, ktore spetniaja warunek: a (a — 18) = —77.

Odpowiedz uzasadnij.

Zadanie 10. (2 pkt)

Od sumy kwadratow czterech liczb: a — 2, a — 1, a + 1, a + 2 odejmij réznice kwadratow

liczby 2a i liczby 4. Wynik przedstaw w najprostszej postaci.




Konkurs matematyczny — szkota podstawowa. Etap rejonowy 2017/2018.

Zadanie 11. (2 pkt)

Litrowa butelka zageszczonego soku malinowego kosztowata 24 zt. Producent przygotowat
dwie wersje promocji tego soku. Ktéra z nich jest bardziej optacalna dla klienta?
Uzasadnij, wykonujac obliczenia.

| promocja:

,»Za te sama cene otrzymasz o 20% soku malinowego wiece;j.”

Il promocja:

,,Za tyle samo soku malinowego zaptacisz o 20% mniej.”

Zadanie 12. (2 pkt)

Z dwoch miast odlegtych o 35 km wyruszaja, naprzeciw siebie, o godzinie 10% dwaj
rowerzysci A i B jadacy ze stalg predkoscig. Predkos$¢ rowerzysty A jest rowna 3 predkosci
4

rowerzysty B. RowerzySci mijaja sie po 1 1 godziny. O ktérej godzinie rowerzysta A dojedzie
4

do miasta? Zapisz obliczenia.




Konkurs matematyczny — szkota podstawowa. Etap rejonowy 2017/2018.

Brudnopis



